

авторитетное

мнение

О. Л. БОРИСОВА — заведующая детской поликлиникой: Газету «Знамя труда» постоянно покупаю в киоске, читаем всей семьей. Мужа больше интересуют материалы, посвященные экономическому положению района, работе промышленных предприятий. Я с интересом читаю информацию о всех городских проблемах. Хотелось бы, чтобы журналисты поглубже вникали в проблемы РТМО: врачам сегодня живется тоже несладко. И введение платных услуг — возможность выжить, не сократить объем медико-санитарной помощи населению.

А в целом, считаю, газета интересная.

Знамя труда

общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Пятница,

5 июня

1998 года

№ 83

(13191)

Цена свободная

Ленэнерго

2 июня в Санкт-Петербурге состоялась встреча генерального директора «Ленэнерго» С. Ю. Вязалова с Г. Б. Фрайманом. Как рассказал Григорий Борисович, встреча прошла в деловой, конструктивной обстановке. С. Ю. Вязалов высказал на- мерения о дальнейшем со-

выполняет

трудничество с АО «Ленинградсланец», но однозначно поставил вопрос о том, что все региональные участники процесса продажи и покупки электроэнергии должны выполнять свои обязательства. Речь шла о том, что предпочтительнее от правительства Ленинградской облас-

свои обещания

ти получать «живые» деньги, а не производить взаимозачеты.

Свои намерения о дальнейшем сотрудничестве с «Ленинградсланцем» «Ленэнерго» подтвердило частичной оплатой долга, произведенной на днях.

В. ГАЛКИНА.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

трактора был третьим. «Сергей достойно проявил себя», — сказал директор училища А. И. Семенов. Группу поддержки составляли старший мастер С. В. Ковалев и первокурсник Анатолий Васильев, кандидат в участники областного конкурса на будущий год (если, конечно, вновь сумеет стать лучшим). Несмотря на значительные затраты — ведь даже свой трактор пришлось везти на КамАЗе, — в училище считают участие в подобных конкурсах полезным и престижным.

Все успевают

Сельские акционерные общества района уже завершили посадку картофеля, кроме АО «Родина». Но это и неудивительно, ведь «Родина» сажает на 135 гектарах против 15—20 в других хозяйствах. Дожди немного задержали проведение работ.

В АО «Родина» уже начали заготовку кормов, скоплены многолетние травы на 60 гектарах. Первые тонны силюса выдал комплекс «Сипма».

С. ШИШКИНА.

Будет новый асфальт

В течение нескольких дней на улице Кирова специалисты комбината по благоустройству города выполняют ремонтные дорожные работы. При этом впервые используется современная техника, которая по договору взята в аренду в АО СРСУ (для СРСУ эту технику приобрел завод «Сланцы»). С помощью фрезы снимают старый слой асфальта и укладывают новый. Как утверждают специалисты, покрытие это должно быть прочным и долговечным.

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

держка происходит на местном уровне. Все разъяснения можно получить в Сланцевском управлении Пенсионного фонда.

«На аллее по улице Свердлова спиливали старые деревья. А будут ли подсаживать новые?».

Отвечает мастер зеленого хозяйства комбината благоустройства Е. А. ГУРЬЯНОВА:

— Зимой здесь убирали старые деревья. Посадки планируются на осень.

Горячий телефон

Е. С. ИВАНОВСКАЯ: «Нам, пенсионерам, на две недели задерживают выплату пенсии. Можно ли обратиться в суд и привлечь к ответственности виновных?».

Отвечает сланцевский городской прокурор О. С. ТАРАНЕНКО:

— По Закону такое обращение возможно. Однако, чтобы привлечь кого-либо к ответственности, следует выяснить, по чьей вине задерживаются пенсии — или нет поступлений из Федерального бюджета, или за-

короткой строкой

Указом Президента РФ от 29 мая 1998 года № 603 губернатор Ленинградской области В. А. Густов включен в состав Совета по местному самоуправлению в Российской Федерации под председательством Президента России Б. Н. Ельцина.

По предварительным данным, в мае еще около 200 человек подписались на газету «Знамя труда» в почтовых отделениях связи и в киосках «Роспечати». Подпись на нашу газету продолжается до 25 июня, и у тех, кто не оформил ее, еще есть такая возможность.

Составлены первые административные протоколы на граждан, торгующих в городе ландышами. Комитет по охране природы напоминает: торговля всеми видами дикорастущих растений запрещена.

В историко-краеведческом музее с начала открытия выставки ленинградской художницы О. Икко побывало уже около тысячи человек.

7 июня в 12 часов работники парка культуры приглашают детвору на игровую программу «Каламбур».

трудные дни в июне

По просьбам наших читателей сообщаем трудные дни в июне: 10, 17, 22, 24, 26, 29.

в мире информации

Россия по размеру внешнего долга на начало года занимает третье место среди стран-должников. На первом — Мексика (165,7 млрд. долларов), на втором — Бразилия (159,1 млрд. долларов).

В прошлом году в ходе проверок соблюдения трудового законодательства Рострудом было выявлено 2 миллиона нарушений его работодателями. В связи с реальной угрозой жизни и здоровью работников приостановлена работа 113 предприятий, более 8 тысяч производственных подразделений.

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА» 2 июня опубликовала новый федеральный закон «О статусе военнослужащих», который определяет права, свободы, обязанность и ответственность военнослужащих, а также основы государственной политики в области правовой и социальной защиты военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей.

Проектом федерального закона «О внесении изменений и дополнений в порядок уплаты страховых взносов работодателями и гражданами в Пенсионный фонд РФ» предполагается усилить контроль за большими доходами. Будет установлена и фиксированная дата платежа в Пенсионный фонд — 15 числа каждого месяца.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За безупречную службу, а также в связи с 80-летием Федеральной пограничной службы и 80-летием Северо-Западного пограничного округа Почетной грамотой главы администрации МО «Сланцевский район» награждены комендант пограничной комендатуры М. А. Ермолов, командир мотоманевренной группы В. А. Жданов, старшины А. Э. Страупник и Ю. В. Лактикал.

в администрации МО «Сланцевский район»

На основании постановления правительства РФ от 3.12.1997 года «О государственном финансировании мероприятий по реструктуризации угольной промышленности» в целях обеспечения занятости высвобождаемых работников ОАО «Ленинградсланец» и поддержа-

ния объектов социальной сферы района распоряжением главы администрации муниципального образования Я. Я. Богданова утвержден наблюдательный совет. В его составе руководители и специалисты МО «Сланцевский район» и ОАО «Ленинградсланец».

ИДУТ КАНИКУЛЫ Веселый праздник

В три смены будет работать оздоровительный лагерь на базе комплексного центра социального обслуживания. В июне здесь отдохнут 30 детей из многодетных, малообеспеченных семей, а также из семей социального риска.

1 июня, в день открытия лагеря, здесь состоялся праздник, посвященный Дню защиты детей. Самый яркий его момент — конкурс рисунков на асфальте. Среди ребят оказалось немало юных художников. Поощри-

тельный призами отмечены работы братьев и сестер Хорошиловых (их четверо), а также рисунки Антона Савина, Юры Петрова, Алеши Овсянко. Победители получили подарки — игрушки, календари. А сладкие призы достались всем участникам этого конкурса.

Участвовали ребята и в конкурсах стихов, песен, в различных играх. Праздник прошел весело. Он помог ребятам познакомиться друг с другом.

и отдыхают
В прошлом году успешно отработал лагерь труда и отдыха для подростков, состоявших на учете в ОППН. И нынче желающих посещать его было немало — лагерь будет работать в три смены. Сейчас 30 подростков из этого лагеря трудятся в

Т. КРЫЛОВА.

курс доллара США на 4.06.98 года.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 6 руб. 06 коп., продажа — 6 руб. 28 коп.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 6 руб. 00 коп., продажа — 6 руб. 30 коп.

«02» сообщает:

Двери надо закрывать

2 июня в ОВД обратилась гражданка Е. Она сообщила о том, что в тот день в период с 16 до 19 часов неизвестные воспользовались возможностью свободного доступа в ее квартиру. Непрошеные гости унесли с собой ковер размером 2 х 1,5 метра и брючный костюм синего цвета. Потерпевшая оценила ущерб в 230 рублей.

БОТ ТАК ПОГОСТИЛА!

Около полуночи 3 июня в ОВД обратилась пенсионерка из д. Хобтило. Она поведала о том, что в тот день зашла в гости к своим односельчанам Н. Пока женщина отдыхала в их доме, его хозяин вместе со своей дочерью украл у нее сумку. В сумке находились документы, ключи от квартиры и деньги в сумме 214,8 рубля. Следственно-оперативная группа ОВД на месте происшествия обнаружила остатки сожженных документов. Хозяин «гостеприимного» дома был задержан. Возбуждено уголовное дело, часть денег возвращена пострадавшей.

ночной кураж

В ночь на 3 июня неизвестный разбил витринное стекло размером 1,5 х 2 метра в магазине «Восход».

Редакция

«ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ»
ведет юрист
Г. В. АГАПОВА
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Мой сын был принят на работу в АО «Осьминское». Он работает уже 5 месяцев, но на постунюю работу его не переводят, т. к. на это место ждут парня из армии. Правильно ли это?».

ОТВЕТ: «Временная работа является разновидностью срочного трудового договора, предусмотренного п. 2.3 ст. 17 КЗОТ РФ. Временными считаются работники, принятые на работу на срок до 2-х месяцев, а для замещения временно отсутствующих работников, за которыми сохраняется их место работы (должность),

На заре экономических реформ, в начале девяностых, как грибы, вырастали всевозможные товарищества и кооперативы, создавали которых слабо представляемые, какую ношу они взвешивали себе на плечи. Поле деятельности в условиях всеобщего дефицита было весьма обширным, и многим казалось, что для организации «своего дела» достаточно лишь идеи. «Первой ласточкой» частного бизнеса в нашем городе можно назвать ООО «Сурэн». В далеком 1991 году этот кооператив начал с торгово-закупочной деятельности, затем здесь были открыты станция технического обслуживания, неплохое швейное производство. Но, пожалуй, большая часть производственных проектов так и осталась в планах директора «Сурэн». В. Л. Сурядного: лимонадное производство, предприятие по переработке леса. Да мало ли планов могло появиться в то время, когда подобным начинаниям на всех уровнях власти обещали «зеленую улицу».

На сегодняшний день от нескольких производств и благих намерений у «Сурэн» не осталось ничего, кроме груза непосильных долгов да огромного здания на Кингисеппском шоссе, выстроенного в рекордно короткие сроки и оцененного в 6,7 млрд. рублей (недофинансированных). Впрочем, и этот строительный блок вот уже три года как «Сурэн» не принадлежит. В 1995 году по приказу арбитражного суда здание было арестовано за долги по кредиту, взятым в Промстройбанке. (Сумма долга — 215 млн. руб.). Уже который год через арбитражный суд пытаются отсудить свои деньги у «Сурэн» таможня, Пенсионный фонд, АО «Завод «Сланцы». В общей сложности сумма долга приближается к 700 тыс. «новых» рублей, не говоря уже о просроченных налоговых платежах в 400 тысяч, которые «Сурэн» также не платит в течение двух лет.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-85; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

до 4-х месяцев. Поэтому необходимо проверить, о чем говорится в приказе о приеме на работу. Если временный рабочий продолжает работу и после истечения срока временной работы, то в соответствии со ст. 30 КЗОТ РФ п. 11 «Условия труда временных рабочих и служащих» трудовой договор считается продолженным на неопределенное время, и его расторжение по инициативе администрации возможно лишь по основаниям, предусмотренным ст. 33, 254 КЗОТ РФ. Администрация АО могла принять Вашего сына на работу на срок службы в армии работника, который ранее заменил эту должность, лишь в том случае, если в колдоговоре общества есть пункт о сохранении за солдатом, офицером рабочего места (должности) на период службы в армии.

П. 5 ст. 22 Закона РФ «О статусе военнослужащих» предусматривает, что в течение 3-х месяцев после увольнения с военной службы за гражданами, работавшими до призыва, поступления

Не только у кредиторов есть претензии к «Сурэн». С самого момента постройки здание числится в отделе архитектуры администрации как самовольное строительство, поэтому объект не был принят в эксплуатацию ни госпожнадзором, ни санэпид-

ТУПИК

надзором, ни госархстроя- надзором. Не один раз в течение последних лет В. Л. Сурядного вызывали в областную инспекцию архитектурного надзора, не обошлось без штрафных санкций. В 1996 году за незаконное строительство на В. Л. Сурядного был наложен штраф в размере 17200 тыс. неденоминированных рублей. Но даже такие строгие санкции не возымели должного действия: штраф оплачен не был, а строительный блок так и числится во всех документах как незавершенное строительство.

Если следовать логике, то после стольких неприятностей «Сурэн» вовсе не должен существовать. Однако в нашем государстве Закон не запрещает иного. ...Станция технического обслуживания на Кингисеппском шоссе ни на день не прекращала работать. Сейчас она зарегистрирована на частного предпринимателя Т. В. Сурядную, и арестованные помещения «Сурэн» переданы ей в оперативное ведение. Не стоит, наверное, усматривать в этом только личную выгоду, так как подобный нехитрый трик — один из способов сохранить здание от разграбления.

А как объясняет крах «Сурэн» сам В. Л. Сурядный? Печален был его рассказ о судьбе умершего предприятия. Не обошлось без криминальных сцен,

на военную службу на государственных муниципальных предприятиях, в учреждениях, сохраняется право поступления на работу на то же предприятие, учреждение, а за проходившими военную службу по призыву и офицерами, призывающимися на военную службу на 2 года из запаса, — также право на должность, не ниже занимаемой до призыва на военную службу. Исходя из этой информации, Вы сами теперь можете сделать правильные выводы.

ВОПРОС: «Работала у предпринимателя на заправке 11 месяцев, затем уволилась. При расчете предприниматель отказался выплатить мне компенсацию за неиспользованный отпуск, говоря, что компенсация выплачивается по его усмотрению».

ОТВЕТ: «Если заключенный между вами и предпринимателем договор не предусматривал выполнения работ, которые регулируются нормами гражданского права, и Вы в течение этих 11 месяцев выполняли обязан-

«наездов» бандитов. И все же «корень» всех бед Василий Леонидович видит в экономической политике государства, не поддерживающей настоящих производителей: «Я бы мог торговаться, допустим, той же водкой. Прибыльное дело! Но мне всегда хотелось создать свое производство. Теперь я твердо уверен, что в нынешних экономических условиях в нашей стране это просто невозможно». Что ж, подобные высказывания можно услышать не только от бизнесменов, потерпевших неудачу. Когда-то «Сурэн» обещало поддержку Правительству области, местная администрация в свое время выделила «Сурэн» 1,5 млн. рублей. Но в конечном счете пришлось рассчитывать только на собственные силы. А разве в бизнесе должно быть иначе?

Конечно, можно найти еще массу не менее веских причин, объясняющих несостоятельность «Сурэн». Сейчас важнее другое — как выйти из этой сложной ситуации? В. Л. Сурядный пожимает плечами: «Пусть кредиторы помогают продавать здание». Действительно, вырученной суммы с лихвой хватило бы на то, чтобы рассчитаться со всеми долгами. Но не надо быть специалистом по недвижимости, чтобы понять, насколько сложно найти покупателей на этакую машину.

На этом-то и замыкается круг проблем ООО «Сурэн» и всех тех, кто хочет получить с него свои деньги. В. Л. Сурядный, начавший наконец-то оформлять документы на незавершенку, не меньше кредиторов желает побыстрей расплатиться с долгами. Вот только ни у одной, ни у другой стороны нет реальных механизмов, которые бы могли сдвинуть это дело с мертвой точки. Пока выходом из тупика может стать лишь продажа здания.

В. ГАЛКИНА.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188140, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-31
РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

ВСЕМ ЧЛЕНАМ КАС «ВОСХОД»

В срок до 1 июля 1998 года провести перегородку гаражей и мест, выделенных под строительство гаражей, с получением техпаспортов в горсовете ВОА (пр. Молодежный, 11, т. 33-745). Лица, не прошедшие перерегистрацию и имеющие задолженность по взносам, будут лишены места.

Горсовет ВОА.

Ольга Ивановна
МИХАЙЛОВОЙ

Поздравляем с юбилеем.
Желаем крепкого здоровья,
долгих лет жизни, счастья и
благополучия.

Коллектив МП «Теплосеть».

Техникуму
требуется
рабочий

Тел. 2-22-88.

ПТИЦЕСОВХОЗ
«ЧУДСКОЙ»
ПРОИЗВОДИТ
ПРОДАЖУ
МОЛОДНЯКА
КУР
ЯИЦЕНОСКИХ
ПОРОД

(коричневые) в возрасте 3 месяца на рынке г. Сланцы
каждую субботу.
Цена 1 гол. — 25 руб.

УВАЖАЕМЫЕ
СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Тем, кто выливает газету «Знамя труда», предоставляется возможность бесплатно публиковать ежемесячно по купону 1 объявление (для остальных — 10 руб.), при этом следует учитывать, что объявление в газете стоит в среднем 20—25 руб.

Те, кто выливает газету «Знамя труда» на 6 месяцев, получат возможность публиковать объявления со скидкой 40%, а если они выписывают газету и в течение предыдущего полугодия, то для них скидка — 60%. Воспользоваться этой льготой можно два раза.

Частные объявления

Утеряны документы на имя Шмидта Анатолия Михайловича. Нашедшему вознаграждение гарантировается. Телефон 2-38-38.

Продается щенок ротвейлера (мальчик) из малого помета от отличных родителей. Тел. 73-863.

Продается а/м «Фольксваген» 1978 г. в. в хорошем состоянии. Торг уместен. Тел. 33-098 и 23-668 по раб. дн.

Продается стельная корова и жеребец — двухлеток, обезжиренный. Тел. (811-31) 94-112 или д. Вейно (Англичев).

Продается дойная корова продуктивная, д. Медвежок. Тел. 66-542.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А. Печатала Пашкова А. Н. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1994 года. Тираж 4577. Заказ 1241.